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Ankieta 
 

Szanowni Państwo, 

 

Przeprowadzam badanie dotyczące postrzegania zagrożeń i poziomu bezpieczeństwa 

narodowego. Ankieta jest anonimowa, a uzyskane dane zostaną wykorzystane wyłącznie do 

celów naukowych. 

 

Proszę o szczere odpowiedzi poprzez zaznaczenie odpowiedniej opcji lub wpisanie własnej 

odpowiedzi tam, gdzie to wymagane. 

 

Dziękuję za poświęcony czas. 

 

Dane podstawowe 

Płeć: 

☐ Kobieta 

☐ Mężczyzna 

Wiek: 

☐ 18 – 25 lat 

☐ 26 – 35 lat 

☐ 36 – 50 lat 

☐ 51 – 60 lat 

☐ Powyżej 60 lat 

Miejsce zamieszkania: 

☐ Wieś 

☐ Małe miasto (do 50 tys. mieszkańców) 

☐ Średnie miasto (50-200 tys. mieszkańców) 

☐ Duże miasto (powyżej 200 tys. mieszkańców) 

Czy pracuje Pan/Pani w sektorze związanym z bezpieczeństwem? 

☐ Tak 

☐ Nie 

Pytania dotyczące bezpieczeństwa narodowego 

1. Jak ocenia Pan/Pani poziom bezpieczeństwa narodowego w Polsce? 
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☐ Bardzo wysoki 

☐ Wysoki 

☐ Średni 

☐ Niski 

☐ Bardzo niski 

2. Jakie zagrożenia uważa Pan/Pani za największe dla bezpieczeństwa narodowego? (można 

zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź) 

☐ Zagrożenia militarne 

☐ Ataki terrorystyczne 

☐ Cyberzagrożenia 

☐ Kryzysy migracyjne 

☐ Dezinformacja i wojna informacyjna 

☐ Katastrofy naturalne 

☐ Inne (jakie?): .............................................................. 

3. Czy uważa Pan/Pani, że Polska jest dobrze przygotowana na zagrożenia związane z 

cyberbezpieczeństwem? 

☐ Tak, bardzo dobrze 

☐ Raczej tak 

☐ Raczej nie 

☐ Zdecydowanie nie 

☐ Nie mam zdania 

4. Czy uważa Pan/Pani, że obrona cywilna w Polsce jest odpowiednio rozwinięta? 

☐ Tak 

☐ Raczej tak 

☐ Raczej nie 

☐ Nie 

☐ Nie mam zdania 

5. Jak ocenia Pan/Pani działania rządu w zakresie zapewnienia bezpieczeństwa 

narodowego? 

☐ Bardzo dobrze 

☐ Dobrze 

☐ Średnio 

☐ Źle 

☐ Bardzo źle 
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6. Czy czuje się Pan/Pani bezpiecznie w swojej miejscowości? 

☐ Tak, zdecydowanie 

☐ Raczej tak 

☐ Raczej nie 

☐ Zdecydowanie nie 

7. Czy uważa Pan/Pani, że Polska powinna zwiększyć wydatki na obronność? 

☐ Tak, zdecydowanie 

☐ Raczej tak 

☐ Raczej nie 

☐ Zdecydowanie nie 

☐ Nie mam zdania 

8. Czy uczestniczył/a Pan/Pani w szkoleniach dotyczących obrony cywilnej lub pierwszej 

pomocy? 

☐ Tak, wielokrotnie 

☐ Tak, raz 

☐ Nie, ale chciałbym/chciałabym 

☐ Nie i nie jestem zainteresowany/a 

9. Czy uważa Pan/Pani, że edukacja dotycząca bezpieczeństwa powinna być obowiązkowa 

w szkołach? 

☐ Tak 

☐ Nie 

☐ Nie mam zdania 

10. Jakie działania, Pana/Pani zdaniem, mogłyby zwiększyć bezpieczeństwo narodowe? 

.................................................................................................................... 
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